
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK TUNAS BHAKTI PERTIWI 

Kelompok / Semester : B 2 / I ( SATU ) 

Tema  : TANAMAN 

Sub Tema : CARA MERAWAT TANAMAN 

Pembelajaran Ke : 15 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. KOMPETENSI INTI : Sikap Pengetahuan 

 

B. KOMPETENSI DASAR : 1.2, 2.12, 3.2, 4.2,3.8, 4.8, 3.11, 4.11. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: 

1. Anak mampu membedakan tindakan yang salah atau benar. ( Budi pekerti ) 

2. Anak mampu mengenal lingkungan alam (tanaman). ( Kognitif ) 

3. Anak mampu mengekspresikan emosi yang sesuai dengan kondisi yang ada (senang, 

sedih, antusias). ( Sosial Emosional) 

4. Anak mampu membantu merawat tanaman. ( Nilai-nilai Agama dan Moral, Fisik motorik) 

5. Anak mampu menjawab pertanyaan tentang cara merawat tanaman dan akibat apabila 

tidak merawat tanaman dengan baik .( Bahasa) 

6. Anak mampu bernyanyi sambil mengerjakan sesuatu (Seni) 

 

B. INDIKATOR HASIL PEMBELAJARAN: 

1. Membedakan tindakan salah atau benar. 

2. Merawat tanaman dengan baik 

3. Menjawab pertanyaan yang lebih kompleks 

 

C. MATERI PEMBELAJARAN : Cara merawat tanaman. 

 

D. METODE PEMBELAJARAN: Ceramah, Tanya jawab dan Unjuk kerja. 

 

E. MEDIA PEMBELAJARAN: buku tugas anak, bunga dalam pot, pensil warna (crayon), 

poster buatan guru. 

 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

• Kegiatan Pembukaan:  

1. Anak bernyanyi, berdo’a sebelum kegiatan dan absensi kehadiran. 

2. Anak diajak tanya jawab tentang tanaman dan cara merawat tanaman yang baik. 

3. Anak diberi pertanyaan apa yang akan terjadi pada tanaman apabila tidak dirawat 

dengan baik.  

• Kegiatan Inti: 

1. Menyiram tanaman sambil bernyanyi. 

2. Anak mengerjakan tugas pada buku memberi warna hijau pada segitiga untuk 

perbuatan anak yang baik, warna merah pada lingkaran untuk perbuatan anak yang 

belum baik. 



• Kegiatan Penutup 

1. Merefleksi dan mengevaluasi kegaiatan bersama. 

2. Penguatan (Recalling) tentang kegiatan yang telah dilakukan. 

3. Guru menyampaikan pesan-pesan untuk kegiatan esok hari. 

4. Bernyayi dan berdo’a sesudah kegiatan serta membaca syair “pesan bu guru”. 

 

G. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap : Penugasan membedakan sikap benar dan salah. 

Penilaian Pengetahuan : Tanya jawab tentang tanaman dan cara merawat tanaman. 

Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja menyiram tanaman. 

 

    Format penilaian Penugasan : 

No Nama Anak BB MB BSH BSB 

1      

2      

     

   Format penilaian Tanya jawab: 

No Nama Anak Kegiatan 

Pembelajaran 

Aspek yang dinilai Hasil 

1     

2     

 

    Format penilaian Unjuk kerja : 

No Nama Anak Kegiatan 

Pembelajaran 

Aspek yang dinilai Hasil 

1     

2     
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